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Komisja Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej Podokręg w Tarnowie w składzie: 

1. Przewodniczący - Władysław Witek 
2. Sekretarz  - Jan Świątek                                                                                                                                                                                          
3. Członek  - Jarosław Wroński 
4. Członek – Bolesław Dziedzina 

 Puchar Polski 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Igor T. 
(LUKS Skrzyszów) 

Otrzymanie drugiego 
napomnienia w 
rozgrywkach 
pucharowych. 

LUKS Skrzyszów - 
Unia Tarnów 
(04.06.2025r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 
(jeden) mecz 

§ 8 ust. 1 Regulaminu 
Rozgrywek o Puchar 
Polski na szczeblu MZPN 
na sezon 2023/2024 

Otrzymanie drugiego napomnienia w rozgrywkach pucharowych. 
 
Orzeczono na podstawie decyzji Komisji Gier. 
                                       

2. Bartłomiej M. 
(LUKS Skrzyszów) 

Otrzymanie drugiego 
napomnienia w 
rozgrywkach 
pucharowych. 

LUKS Skrzyszów - 
Unia Tarnów 
(04.06.2025r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 
(jeden) mecz 

§ 8 ust. 1 Regulaminu 
Rozgrywek o Puchar 
Polski na szczeblu MZPN 
na sezon 2023/2024 

Otrzymanie drugiego napomnienia w rozgrywkach pucharowych. 
 
Orzeczono na podstawie decyzji Komisji Gier. 
                                       

Klasa B Tarnów 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Łukasz D. 
(Zryw Wielka Wieś) 

 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Viktoria Koszyce 
Małe - 
Zryw Wielka Wieś 
(08.06.2025r.) 

Kara dyskwalifikacji 3 
(trzy) mecze 

Art. 61 § 2.1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Gwałtowne, agresywne zachowanie poprzez umyślne uderzenie 
przeciwnika. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego oraz wyjaśnień 
obwinionego. 

2. Adrian R. 
(Victoria Koszyce 

Małe) 
 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Viktoria Koszyce 
Małe - 
Zryw Wielka Wieś 
(08.06.2025r.) 

Kara dyskwalifikacji 3 
(trzy) mecze 

Art. 61 § 2.1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Gwałtowne, agresywne zachowanie poprzez umyślne uderzenie 
przeciwnika. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego oraz wyjaśnień 
obwinionego. 

3. Kacper M. 
(Ryglice) 

 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Liwocz Szerzyny - 
Ryglice 
(08.06.2025r.) 

Kara dyskwalifikacji 2 
(dwa) mecze 

Art. 61 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Używanie obraźliwego, obelżywego języka w stosunku do sędziego 
zawodów. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego oraz wyjaśnień 
obwinionego. 

4. Metal Tarnów II Wystawienie do gry 
zawodnika 
nieuprawnionego 

Metal Tarnów II - 
Victoria Koszyce 
Małe 
(01.05.2025r.) 

Kara pieniężna – 400 
zł (czterysta złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.13 
Uchwała MZPN 21/Z/2022 
z dnia 29.06.2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie 

Drużyna Metal Tarnów II wystawiła do gry zawodnika 
nieuprawnionego. 
 
Orzeczono na podstawie decyzji Komisji Gier. 
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Grupy młodzieżowe 
 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. LKS Szynwałd 
(II liga A1 junior) 

Nie zgłoszenie się 
drużyny do zawodów 

Wisła Szczucin - 
LKS Szynwałd 
(14.06.2025r.) 

Kara pieniężna – 400 
zł (czterysta złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.14 
Uchwała MZPN 21/Z/2022 
z dnia 29.06.2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie 

Nie zgłoszenie się drużyny do zawodów. 
 
Orzeczono na podstawie decyzji Komisji Gier. 

2. GKS Gromnik 
(I liga C1 trampkarz) 

Wystawienie do gry 
zawodnika 
nieuprawnionego 

GKS Gromnik - 
Górnik 20 Tarnów 
(13.06.2025r.) 

Kara pieniężna – 300 
zł (trzysta złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.13 
Uchwała MZPN 21/Z/2022 
z dnia 29.06.2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie 

Drużyna GKS Gromnik wystawiła do gry zawodników 
nieuprawnionych. 
 
Orzeczono na podstawie decyzji Komisji Gier. 

3. 
 

Szymon C. 
(MUKS AP English 
Football Zakliczyn) 
(II liga D1 młodzik) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Westovia Tarnów - 
MUKS AP English 
Football Zakliczyn 
(14.06.2025r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 
(jeden) mecz 

Art. 61 § 3 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Akcja ratunkowa – faul 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

 
 


